


€

Comer System Srl

COAEPXXAHIE:

(©10)1197DE=1 o158 =037 (a5 3 783 7 SRR 3
TUIIBI KPEIIACHIAIT  ..viiiniiiiiiciictctcetcete ettt 5
DT o1 CQ 1<) 007 (607034788 114 Y 0) < 6
Pazmepbl IMAMHAPOB C OAHUIM IITOKOM ....uvurntttteteteteteneteteneneneneneneneneenenes 8
PazMepsl HMAMHAPOB C ABOVHBIM ITTOKOM  ..iiiiiiiininiiienntininenaanenenaanns 12
7505 EaleT<Vih7 i3 ()2 876/ QNUUU OO R 13
[ToaoKeHMsT COeAVIHEHUI Y PETYAVPOBOUHBIX BUHTOB ....vuivininiinininninininannannn. 13
338 (e70) oJh/ DY (<3 § o 10 114 Vo) < R 14
TTPUMHAAACTKHOCTIL  ..viuviiiiiiiiiiicieicic et n e 16
\Y (o) V=12 S ulcT: U ;20 4 7 0 8 § L O 19
XapaKTePUCTUKI YILAOTHEHMIL  +.vuinitittnininatetinttetetttietetetteteteteaeaeaeanns 20
HaOop 3amacHbIX YIIAOTHEHMM  ..uovviniininiiit ittt 20
Kak sakasath nmanuaap Comer System ............cooiiiiiiiiiiiii 22
CIIEIINIAADHOE VICTIOZAHEHIIEC  eeveeeeeeeereiiiireeeeeeessssessisssseessssssssssssssesssssssssssssssssesssssssns 23
OINTPEAEAEHVA:

HOVMAVMHAP: ycTpoiicTtBo, mpeoOpasyiolllee SHEPIUIO KMAKOCTY B MeXaHUIeCKyI0 CUAY U
IPsIMOAMHEIHOe ABVIKeHIe

AVNAMETP UNAVIHAPA: BHyTpeHHNII AriaMeTp MANHAPa
IITOK: aemeHT, IepeAaronnii MeXaHUMIeCKYIO CIAY U ABVKEHIe ITOPIIIHS
KPEITAEHME: npucrnocodaeHne, No3poAsioNiee 3aKpelnTh IIUANHAP Ha COOTBETCTBYIOIeN

AeTaan

! em. Hopmarus ISO 6020/2



€

Comer System Srl

I'mapaBanmgeckn CrangapTHas KOHCTpyKuys 1o Hopmartusam ISO 6020/11

€ INAVIHA PbI

ISO 6020/11

PaGouee paBaenne 160 BAR
ITnkoBoe agaBaenne 250 BAR

10 BHyTpenHuMe aAvtaMeTphl UNMANHAPA
12 agmameTpsl ITOKA

12 Tunpr KpenaeHun

BoaMozxHOCTH TOPMOJKEHVI Ha TOA0BKe U1 Ha AHIIIIE

ITepemennsiin xo4 40 4000 Mm

KoH1ieBuk 111roka Hape3Hol, cTep>KeHb AU Taiika, Ha BBIOOp

l'oaoBka 1 gHUIIE KBaAdpaTHON (POPMEI

CraHgapTHbIe IIMAMHAPUYECKNe OTBepCTUsI C Ta3oBoil pespbort BSP, mo
3aIrpocy Bo3MO>KHa 1ocraska pe3bOpl NPTF nan SAE

1 Aaurne
2 T'nan3a
3 I'oaoBka

4 IMtox

5 INopiens
6 bponsosas BTy aKa
7 Ilepeannit ¢paanery

8 Ilepeansia
aMOpTHU3allMOHHAas BTyAKa

9 3aaHss aMOpTU3alIIOHHAS
BTY/AKa

10 Tsara

11 I'ayika



€

Comer System Srl

I'MABb3A
CraapHasi, BBICOKOTO KayecTBa, XOAOAHOTSHyTas, CO 3HaYeHWUSAMM COIPOTUBAEHM: IIpeleAay
TeKy4ecTn 40 45 Kr/Mm2.

['mab3b1 MBHYTPU HNPUTEPTHI CO CTeNeHbio mepoxosaroctu 0,25 w.

HITOK
MsrotaBamBaeTcsi 13  BLICOKOKAUeCTBEHHON  CTaAl, IIAMQOBAHHON U  TOACTOCAOMHO
XpOMMPOBAHHOM, C AOIIyCKOM IO AMaMeTpy f7 u cremeHpio mepoxosatoctu 0,2 W, MO 3ampocy

MOTY1 OBITH MCITIOAB30BAHBI CrienadbHbIe MaTe€PMAADL.

IroA0BKUA
M3roraBamMBaioTCs M3 CTaAM C BBICOKON CTeNeHBIO0 TOYHOCTH, YTOOBI 004adaTh MeXAy coOoit

MaKCMaAbHOM KOHIJEHTPMYHOCTBIO, V1, I1I0CA€ YCTaHOBKM, MVHIMN3NPOBATh TPpEHIE.

INIOPIIEHDb
Hepasnémuoro tuna, ns kauyecrseHHOM craan. Ocoboe BHUMaHMe IIPY U3TOTOBAEHNUM yAeASeTCs

KOHIIEHTPUYHOCTH, AAs XOPOIIero PpyHKIIMOHNPOBaHNS YILAOTHEHMIA.

YIIAOTHEHMSI

Mcroap3yioTcss  BHICOKOKAYeCTBeHHble YIIAOTHeHUs U3 HUTPUABHOIO Kaydyka (OyTraaueH-
HaTpueBblil Kaydyyk N), coBMeCcTuMBIe € JKMAKOCTSIMH, KOTOPBIe, KaK IIPaBIAO, MCIIOAB3YIOTCs B
TUAPOAVIHAMUKE C MacAsIHOM CpeJoil, TeMIlepaTypHbIl Anana3oH — 10° + 90°C, ckopocts Makc. 0,6
M/C, MO 3ampocy, M B OCOOBIX cAydasX, MMeeTCsl BO3MOXKHOCTb IIOCTaBKM IIUAMHAPOB C

ynaotHeHuaAMM n3 VITON, PTFE, nan us crieninaabHBIX cMeceli.

TOPMOKEHME
LMAVMHAPBI MOTYT IIOCTaBASTHCA C TOPMO3HBIM YCTPOJVICTBOM, pa3MeIéHHBIM 4100 Ha IepeAHel],
AndO Ha 3a4Hel YacTu.

DTO BO3MOKHO O4arogaps OCOOBIM M3MeHeHMsIM, BHECEHHBIM BO BHYTPEHHIOIO YacTh IMAMHAPA.

OI'PAHUYUTEADb XOAA
ITpumensiercs, Koraa AAMHa X04a OCOOEHHO BeAVKa.
Pexomenayetcs caeayionias AAMHa:
50 MM aas xoga 10001500 mm
100 MM aas xoaa 1500+2000 mm
150 MM a4 xoaa 2000+2500 mm
ITpu HeoOxoauMocTy 6OABIIIETO X04a, OOpaTUTECh C 3alIPOCOM B HaIll TEXHIMYECKUI OTAeA.

B caydasix pa6OTbI OouAMHAPpa C HaTs>KeHleM, He Tpe6yeTc;I INpMMeHEHII OFpaHI/I‘II/ITeAeIZ Xo4aa.



TUIIB KPEITAEHII

Comer System Srl

Kpenaenus1, npeaycmorpennsie Hopmatusamu ISO 6020, caeayromme:

-MX3: TaAr1 nepeaHne yaanHEHHLIE

-MX2: Tarm 3agHne yAAMHEHHBIE

-MX1: a1 yaauHEéHHbBIE C ABYX CTOPOH
-MED5: mepeaHsis r0A0BKa IIPAMOYTOAbHA
-ME6: 3aaH:15 ro410BKa IPsIMOYTOAbHAs

-MS2: DOKOBbBIE HOKKI

-MP3: meras oauHapHas  3aAHAA
HEeIIOABM>KHBIM 3B€HOM
-MP1: mnertas aBonHaAsT 3aAHAs

HEeII04BVI>KHBIM 3B€HOM

C

C

-MP5: meras oamnHapHasd 3aAHAA  C
HEIIOABVDKHBIM ~ 3B€HOM €O  CcpeprIecKuM
paAnaAbHBIM IIapHUPOM

-MT1: maapupl 1IapHUpPHBIE IIepejHUe
VHTETpYpOBaHHbIE

-MT2: maapnpl ImapHUpPHBIE 3ajHUe
VHTEeTpYPOBaHHbIE

-MT4: Goater IIapHVMPHbBIE IITPOMEKYTOYHDBIE

HeI104BVM>KHbIE 1AM CMeIllaeMbIe

soma AR




€

Comer System Srl

XAPAKTEPVCTVIKI HITOKA
HAPE3HOW CTEPXXEHbD (M) HAPE3HAS T'AVIKA (F)
- _— R o
Piano di chiave D T Piano di chiave O L
=< Ml = ST
== = == it Ee
A L VO
Ll M
A
B vactHoctn, aasa moaean tumna C (ISO ME5):
HAPE3HOW CTEPXXEHb (M) HAPE3HAS TAVIKA (F)
Wk
Wk . F
Piano di chiave D i l H Piano di chiave D wlw_
=== 1 £ |
A
A
/JleTaab KOHIIEBMKA IITOKA CrnieninaapHas pesnoa: Hamucatb OykBy S.
Ecam Tpebyercsa pesnOa, I[Tapamerpsr pe3bOB
OTAMYHAsI OT KaTaAO0XKHOI, B YKa3bIBaIOTCS OTA@ABHO.

Koge II0Clae HOMeEpa IITOKa



Comer System Srl

PASMEPHI OKOHEUYHOCTHM IITOKA

Juam. IllTox

(9] OMM
12 M 10x1,25 M 8x1 14 24 9 10 10 25 6 38
% 18 M 14x1,5 | M 12x1,25 | 18 30 9 15 10 25 6 38
14 M 12x1,25 | M 10x1,25 | 16 26 13 12 10 35 12 42
32 22 M 16x1,5 M 16x1,5 22 34 13 18 10 35 12 42
40 18 M 14x1,5 | M 12x1,25 | 18 30 13 15 10 35 12 62

28 M 20x1,5 M 20x1,5 28 42 13 22 10 35 12 62
22 M 16x1,5 M 16x1,5 22 34 16 18 16 41 9 74
50 28% M 20x1,5 M 20x1,5 28 42 16 22 16 41 9 74
36 M 27x2 M 27x2 36 50 16 30 16 41 9 74
28 M 20x1,5 M 20x1,5 28 42 19 22 16 48 13 75
63 36* M 27x2 M 27x2 36 50 19 30 16 48 13 75

45 M 33x2 M 33x2 45 | 60 | 19 | 38 | 16 | 48 | 13 | 88
36 M 27x2 M 27x2 36 | 50 | 22 | 30 | 20 | 51 9 82
80 45% M 33x2 M 33x2 45 | 60 | 22 | 38 | 20 | 51 9 88
56 M 42x2 M 42x2 56 | 72 | 22 | 48 | 20 | 51 9 | 105
45 M 33x2 M 33x2 45 | 60 | 25 | 38 | 22 | 57 | 10 | 92
100 56* M 42x2 M 42x2 56 | 72 | 25 | 48 | 22 | 57 | 10 | 105
70 M 48x2 M 48x2 63 | 88 | 25 | 62 | 22 | 57 | 10 | 125
56 M 42x2 M 42x2 56 | 72 | 25 | 48 | 22 | 57 | 10 | 105
125 70% M 48x2 M 48x2 63 | 88 | 25 | 62 | 22 | 57 | 10 | 125
90 M 64x3 M 64x3 85 | 108 | 25 | 80 | 22 | 57 | 10 | 150
70 M 48x2 M 48x2 63 | 88 | 25 | 62 | 25 | 57 7 | 125
160 90* M 64x3 M 64x3 85 | 108 | 25 | 80 | 25 | 57 7 | 150
110 M 80x3 M 80x3 95 | 133 | 25 | 100 | 25 | 57 7 1170
90 M 64x3 M 64x3 85 | 108 | 25 | 80 | 25 | 57 7 | 150
200 | 110* M 80x3 M 80x3 95 | 133 | 25 | 100 | 25 | 57 7 1170
140 M 100x3 M 100x3 | 112 | 163 | 25 | 128 | 25 | 57 7 | 210




Comer System Srl

Z] + CORSA
Y | P+ CORSA .
WE
e L Iam o B>
Bﬂ B ol wm© @ .
Q ——y v 1 | I, i X
aE— +
BB [F.G ] KB ?
Z] +CORSA
Y | PI+CORSA | B
WE -
WH| |~ Bocche FE— 8 )
HEEH=——= HE— . p>
% I de |l oo @ .
N == I I vy T i
KB | |F G ]| BB N
Z] + CORSA
Y | PI+CORSA |
WE A £
B E——— HE— »Ta pP>
BEJ.T - f———— - 1— m EL—? 4, /@ i
etr——— | I |
A— 1 1 1
BB F G ] | BB
Jluam AA BB DD EE E F (& J PJ TG WH Y yA)
25 40 19 M5x0,8 | G1/4 40 10 40 25 53 283 15 50 114
32 47 24 Mo6x1 G1/4 45 10 40 25 56 33,2 25 60 128
40 59 35 MS8x1 G 3/8 63 10 45 38 73 41,7 25 62 153
50 74 46 |M12x125| G 1/2 75 16 45 38 74 52,3 25 67 159
63 91 46 |Ml12x1,25| G 1/2 90 16 45 38 80 64,3 32 71 168
80 117 | 59 | Ml16x1,5 | G 3/4 115 20 50 45 93 82,7 31 77 190
100 | 137 | 59 | M16x1,5 | G3/4 130 22 50 45 101 96,9 35 82 203
125 | 178 81 M22x1,5 Gl 165 22 58 58 117 125,9 35 86 232
160 | 219 | 92 M27x2 Gl 205 25 58 58 130 154,9 32 86 245
200 | 269 | 115 M30x2 |G11/4| 245 25 76 76 165 190,2 32 98 299




€

Comer System Srl

7] + CORSA

P+ GORSA
HE—— =
———————— —re—— M|
1]
Z] + CORSA
Y . PJ+CORSA Uo
IWE TO
WH E
Eir=—= =T oo o0 |
Em P - me |
d| U
Gl = | | s e,
F G T
7] + CORSA
Y . Pj+CORSA
\WE
WH E
T [y o7
O doe O
S ;e S W S O a1
XS | SS+CORSA | 15 |
| s

Juam EE FB LH PJ R SB SS ST TO TS UO US XS Y VA

25 | G1/4 | 55 19 53 27 | 6,6 | 73 8,5 51 54 65 72 33 50 | 114
32 | Gl/4] 6,6 | 22 56 33 9 73 | 12,5 | 58 63 70 84 45 60 | 128
40 | G3/8 | 11 31 73 41 11 98 | 12,5 | 87 83 | 110 | 103 | 45 62 | 153
50 | G172 | 14 37 74 52 14 92 19 | 105 | 102 | 130 | 127 | 54 67 | 159
63 | G12 | 14 44 80 65 18 86 26 | 117 | 124 | 145 | 161 | 65 71 168
80 | G3/4 | 18 57 93 83 18 | 105 | 26 | 149 | 149 | 180 | 186 | 68 77 | 190
100 | G3/4 | 18 63 | 101 | 97 26 | 102 | 32 | 162 | 172 | 200 | 216 | 79 82 | 203
125 Gl 22 82 | 117 | 126 | 26 | 131 | 32 | 208 | 210 | 250 | 254 | 79 86 | 232
160 G1 26 | 101 | 130 | 155 | 33 | 130 | 38 | 253 | 260 | 300 | 318 | &6 86 | 245
200 (\G11/4) 33 | 122 | 165 | 190 | 39 | 172 | 44 | 300 | 311 | 360 | 381 | 92 98 | 299




Comer System Srl

XC+ CORSA
Y PJ] + CORSA
\WE
E WH
T = S
,,,‘,,
[ | -1
| Bt == = [
EW D
ZC+ CORSA
XC+CORSA
Y . P+CORSA _
\WE
E WH
I === =] |
| - 1l
1 Al e
EnpEr= g
| === 5 —
a
B | W ZC+CORSA
XO+ CORSA
Y | P[+CORSA _
'WE
E WH
ER B R TR S
-1 a
1 @H% ,,,,,,,,, N ax R
il - =i
[ED X
EX ZO+CORSA
Muam CB CD CW CX EP EW EX MR MS PJ XC XO Y ZC ZO
25 | 12| 10| 6 [ 12200 | 8 | 12 |10012| 12 | 20 | 53 | 127 | 130 | 50 | 139 | 150
322 | 16|12 ] 8 |16-0008| 11 | 16 |14002| 17 | 22 | 56 | 147 | 148 | 60 | 164 | 170
40 | 20 | 14 | 10 20002 | 13 | 20 |16002| 17 | 20 | 73 | 172 | 178 | 62 | 189 | 207
50 | 30 | 20 | 15 | 25002 | 17 | 30 |20002| 290 | 33 | 74 | 191 | 190 | 67 | 220 | 223
63 | 30 | 20 | 15 [ 30002 | 19 | 30 |22.012| 29 | 40 | 80 | 200 | 206 | 71 | 229 | 246
80 | 40 | 28 | 20 | 400012 | 23 | 40 |28012| 34 | 50 | 93 | 220 | 238 | 77 | 263 | 288
100 | 50 | 36 | 25 | 500012 | 30 | 50 |35.002| 50 | 62 | 101 | 257 | 261 | 82 | 307 | 323
125 | 60 | 45 | 30 | 600015 | 38 | 60 | 44.015| 53 | 80 | 117 | 289 | 304 | 86 | 342 | 384
160 | 70 | 56 | 35 | 800015 | 47 | 70 | 55.005| 59 | 100 | 130 | 308 | 337 | 86 | 367 | 437
200 | 80 | 70 | 40 | 100002 | 57 | 80 |70.020| 78 | 120 | 165 | 381 | 415 | 98 | 450 | 535

BT




Comer System Srl

uC

Z] + CORSA

P+ CORSA

-
!
=

-
o

,7,7,7,4%

-
L
v

Y

T

Gl

XG

TIPOI - ISO tipo MT1

uC

1/11

ZB + CORSA

Y | PJ+CORSA

XJ + CORSA

PJ+ CORSA

Z] + CORSA

-
i
==

BD

Y

XVmin

XV Y ZB

XJ

O
[
=
=)
=
-
O
-
=
[
—
[
=)
=
O
[
-
A

J 5

G G1

. BD F

— >0 O NI N n | OS] O
NN | O] 0 | — | N[O || on
— |~ ]| NN | N N]| N
clo|la|lo|—~|~lalvo| o] ow
n| o |lo|lo|l~|N|0|©]|0| &
NloloD||las|wolo]w|w
FNIEL|o| = |F|wv|2||Q
R B O T I T IR T B T I T I T B |
— N [ T O | N0 | OO
S|~ N | [ | O |0 | O |on |~
—_— = = = = = = N NN
< | T (| OO |~ | 0NN |V
| v v |in |||~~~ | o0
Nl lo|loln|lo|n
||
&0
B8 Z|S|8 25|84
wloalX|lalo=|o|lwe| =
Blloavo|q|= | |o
===l | <
Cla|w ||| o] —
© || n
dEEEEBEREHEEE
SN | O |0l n | N
o |ln|o|l o
S|l ~ | = | &~
457811M122
SN | OO n AN OO | on| O
— | — | — | N | NN | T || O 0
Njo|loln|lalo|lo|lam|lo|
— || N | NN <N \O | 0| T
<t | | WV || —
0T | 0| O
R S N S IR Bl B N = IS4l
ol Flolan|Z|T|IRK|L
o Yo I S I S s I N I B B T
©
O |0 | — | 0
_____5578w
nln|low|lw|lw| | n|w|ow| o
AN AN N en | on [ <t n | n |~
©
______n%%w
clolvnlvnn n| oloc|xw|w|w
SEE AR SR AR AR R R RS
S |lo ||l oo oI N N n|wn
—_— = = = NN NN
olwn|o|lololololan|lol|2
QAR |F|F| V|0 |||
coclwn|ie|lo
L7 o I o I AT T I o 0 T 1
Al T ||| S22

11



Comer System Srl

ZM+2 x CORSA

E_ LV+CORSA _H

ZM+2 x CORSA

Y | PI+CORSA

Junam LV XS SV Y PJ M
25 105 33 88 50 55 154
32 110 45 88 60 60 178
40 125 45 105 62 71 195
50 125 54 99 67 73 207
63 127 65 93 71 81 223
80 144 68 110 77 92 246
100 151 79 107 82 101 265
125 175 79 131 86 117 289
160 188 86 130 86 130 302

200 242 92 172 98 160 356

AAs UMAMHAPOB C ABOMHBIM
IIITOKOM YyKa3aTh JKeAaeMble TUIIBI
KperaeHnit. VIMeroTcs KpernaeHns
tunos A, C, E, I, M.

A5 BeA4NH, He YKa3aHHBIX B
NpuBeAEHHON TabAMIIe, CM.
IpeAbIAyIITe TaOANITbI

(IMAMHAPEI C OAHUM IIITOKOM).



Comer System Srl
TUTIBL COEAVIHEHI

Huanaaper Comer System IOCTaBASIIOTCS € pe3bOOBBIMU coeduHeHmsAMy BSP coraachHo
HopMaTuBy ISO 6020/2. MoryT mocrasasThCs, IO 3ampocy, ¢ MeTpudeckoil pesnboir, NPTF,
SAE 3000.

CoennHenust Coexmmenus ®d1aHLEBbIE
Juam . Coennnenus BSP MeTpHYecKast pesbda NPTF coequnenust SAE
pe3bda 3000

25 G l/4 M14x1,5 NPTF 1/4 -

32 Gl/4 M14x1,5 NPTF 1/4 -

40 G 3/8 M18x1,5 NPTF 3/8 -

50 G122 M22x1,5 NPTF 1/2 SAE 3000 - 1/2

63 G122 M22x1,5 NPTF 1/2 SAE 3000 - 1/2

80 G3/4 M27x2 NPTF 3/4 SAE 3000 - 3/4

100 G3/4 M27x2 NPTF 3/4 SAE 3000 - 3/4

125 Gl1 M33x2 NPTF 1 SAE 3000 - 1

160 Gl1 M33x2 NPTF 1 SAE 3000 - 1

200 G11/4 M42x2 NPTF 1 1/4 SAE 3000-1 1/4

VIMmeeTcst BO3BMOXKHOCTH ITOCTABKU I10 3aIrpocy IMAMNHAPOB C YBEANMIECHHBIMY CO€AMHEHNIMI.
B »mnx Cay4asiX, CyloecTByeT BO3MOJKHOCTb, YTO M3MEHSITCI Fa6apI/ITHbIe pasMepnl
OuANHApPa. 'Zl/l}l IIOAYY€E€HII ,ZI,OHOAHI/ITGAI)HOIZ I/IHCl)OpMaLU/H/I, O6paTI/ITeCL B Halll

TeXHYEeCKII OTAeA.
PACIIOAOXEHME COE,ZI,I/IHEHI/IVI M PETYAMPOBOYHBIX BMMTHTOB TOPMOJXEHII:I

Humxe npusesgeHpl yKazaHMs IIO CTaHAAPTHOMY pPaclOAOXKEHMIO COeAVHEeHM U
aMOpPTU3allMOHHBIX BMHTOB Ha ImamHapax Comer System. IImamHapbl oOcHaIeHbI

CepI/IﬁIHLIMI/I calryHaMI1.

Twun KOHCTpyKIym

A-B-AB-M C-D E F-G-H

HarnerarearHoe coeautenne 1 1 1 1 1

I'oaos y
AMOpPTHU3alIIOHHBIN BUHT,

Ka y 2 3 2 2 3
HeBO3BPAaTHBIN KAallaH, CallyH

HarnerarearHoe coeautenne 1 1 1 1 1

Anmn ;
AMOpTI/IBaLH/IOHHbII/I BUHT,

HeBOSBpaTHbHU/I KaallaH, CaIlyH

B CAy4ae HaAN4dMA AaT4UKOB IIOAOJKEHMS, YKa3aHHbIE BbIII€ MeCTa pPpacClIOAO0KEeHN

a4alITUPYIOTCSI K HOTp€6HOCT}IM KAMEeHTa.

B



Comer System Srl

BBIBOP AMIAMETPA IIITOKA - ITPOBEPKA TTMKOBOW HATPY3KM

Koraa nmannap paboraer Ha ToAKalolllee ycuAane, HeOOXOAMMO IIPOBEpsTh, YTO OH He OyJeT
II0ABepraThcsl M30OBITOYHONM IIMKOBONM Harpyske. Jas 1IOAOOHON IIPOBEPKM, OIpeseAsioT
IIOCTOSIHHYIO “(PaKTopa xo4a”, OTHOCAIIYIOCS K KOHPUIypaluy LUAMHAPA, IO CAeAyIOIeil

TabauIie:

Tunbl ®dakTop
KpenneHus xopa
[E:[H‘“‘f 05
07
1.0
1,0
15
20

—] ::: 20

—=H=r

Omnpegeasercs aanna L:
L = ¢pakrop xoga * XOA

COBOKyrIHa}I HarpyskKa TOA4Ka OoIIpeAeAs1eTCsd YMHOXKEHNEM 1110111aAN BHYTPEHHETO AraMeTpa

Ha pa6oqee AaBAEHIIe



RIRMIT BRMOIhMNPUdRIOL — (W) BUHREOHDO BHUL ]

Comer System Srl

Toakaromee ycnane nyanaapa (kN)

YIIOPHASI

ILAOTIA b (vns?) 50 bar 75bar 100 bar 125bar 160 bar 210 bar
25 491 2,45 3,68 4,91 6,14 7,85 10,31
32 804 4,02 6,03 8,04 10,05 12,87 16,89
40 1257 6,28 9,42 12,57 15,71 20,11 26,39
50 1963 9,82 14,73 19,63 24,54 31,42 41,23
63 3117 15,59 23,38 31,17 38,97 49,88 65,46
80 5027 25,13 37,70 50,27 62,83 80,42 105,56
100 7854 39,27 58,90 78,54 98,17 125,66 | 164,93
125 12272 61,36 92,04 122,72 153,40 196,35 257,71
160 20106 100,53 | 150,80 | 201,06 | 251,33 | 321,70 | 422,23
200 31416 157,08 | 235,62 | 314,16 | 392,70 | 502,65 | 659,73

HO,ZI,CTaBI/IB Lk OHpeAEAéHHOMy TOAKAKIIEMY YCUANIO, MOJKHO OIIPpeAeANTDb MUHIMAaABHBIN

AUaMeTp IIITOKa, CIIOCOOHBIN BblAep>KaThb JKelaeMyIO Harpy3Ky:

10000

B Oy~ D

1000

o R~ RO

100

E i N e~ T -
N ™ e T T S TTTTT S I |
- \“h\ I L \\ JlnameTp 1mrroxa (Mm) N
| \\. s | ‘\1 LN\ !
ey ""\_\ LN ™ | \\‘n
1 \‘“\ N \‘ ‘J\ \ ' ™N
_ | ™~ N - L .
\\\\‘\ i \\\‘~ ™ NN
N N
\\' \\\ NN TS \ \\% X
~ : \"u \\ ™ \'\‘\ \\ \{% \ i\\ \
\\:\ SR \\ h *’;\%\ ‘ \\\ \
SIS \%}\ N
‘\i\ \\ \\% \ \ \ ‘ } S
Lk \ \T\ |
| \ | \ i
1 2 3 4 5678910 3 4 5678910 2 3 4 567809100 2 3 4

Tomuok (kN) - norapudpmuyeckas mkana

- EETEES




Comer System Srl

I[MPYIHAAAEXXHOCTU
BINAKA KPEITE>KHBIN DOAAHEIL]
UD FL
TG LE
EM
| NS
8 o l___ — >M
- -
@D EM
INTAPHUPHOE COEAMMHEHMNE
i o o
J I/ CW. QM CW LE
@]
| Ny -
* c = I =
| (I ‘ I &
| = I | R R I -
w = L :
COEAVHUTEABHBIN ITA AEL] R
EL i
] AR —
PANE NP
M g RC

Pe3b0a Buuika Kpenéxubl Kpenéxubiii Hemoas Kpemnsienne Ilapuupnoe Coeaunu-
KK )7 | daanen M)KHAA Ha MeTJe coeIMHeHHne TeJbHbBIA
daanen (ctopoHa cepbra  (CTOpOHA (cTopona naJien
(cTopona AHUIIIA) IITOKA) JHUIIA)
IITOKA)
M 10x1,25 F12 FLA 12 FLP 25 OF 12 ACA 12 ACP 25 P12
M 12x1,25 F 14 FLA 14 FLP 32 OF 14 ACA 14 ACP 32 P 14
M 14x1,5 F 18 FLA 18 FLP 40 OF 18 ACA 18 ACP 40 P18
M 16x1,5 F 22 FLA 22 FLP 50 OF 22 ACA 22 ACP 50 P 22
M 20x1,5 F 28 FLA 28 FLP 63 OF 28 ACA 28 ACP 63 P 28
M 27x2 F 36 FLA 36 FLP 80 OF 36 ACA 36 ACP 80 P 36
M 33x2 F 45 FLA 45 FLP 100 OF 45 ACA 45 ACP 100 P 45
M 42x2 F 56 FLA 56 FLP 125 OF 56 ACA 56 ACP 125 P56
M 48x2 F 70 FLA 70 FLP 160 OF 70 ACA 70 ACP 160 P 70
M 64x3 F 90 FLA 90 FLP 200 OF 90 ACA 90 ACP 200 P 90

BT



Comer System Srl

KK AA AW B CD CE ChF HLE L
HY A16
M 10x1,25 | 40 14 6 18 3 19 10 12
M 12x1,25 47 16 8 22 36 21 12 16
M14x1,5 | 59 18 10 25 38 21 14 20
M16x15 | 74 2 15 35 54 3 20 30
M20x1,5 | 91 28 15 40 60 3 20 30
M 27x2 117 36 20 50 75 40 28 40
M 33x2 137 45 25 70 99 55 36 50
M 42x2 178 56 30 100 13 56 45 60
Mdsx2 | 219 63 35 12 126 75 56 70
M6dx3 | 269 85 40 140 168 95 70 80
KK CW EK EL ]ﬁ\g ER FL HB LE
M10x1,25 | 10 10 34 12 12 23 55 13
M12x125 | 16 12 43 16 17 29 6,5 19
M14x1,5 | 16 14 51 20 17 29 9 19
M16x1,5 | 25 20 73 30 29 48 13,5 3
M20x1,5 | 25 20 73 30 29 48 13,5 3
M 27x2 36 28 95 40 34 59 17,5 39
M 33x2 36 36 117 50 50 79 17,5 54
M 42x2 50 45 139 60 53 87 26 57
M 48x2 50 56 161 70 59 103 30 63
M 64x3 63 70 181 80 78 132 33 82
KK MR RC TB e UD UH UR
M10x1,25 | 12 9 47 283 40 56 28
M12x125 | 17 T 57 33,2 45 74 37
M14x1,5 | 17 13,5 68 41,7 65 80 39
M16x15 | 29 15,5 102 52,3 80 98 48
M20x1,5 | 29 17,5 102 64,3 90 120 62
M 27x2 34 22 135 82,7 120 148 72
M 33x2 50 30 167 96,9 130 190 90
M 42x2 53 39 183 1259 165 225 108
M 48x2 59 45 242 154,9 200 295 140
M 64x3 78 48 300 190,2 245 335 150




Comer System Srl

KPEITE’KHAS CKOBACP COEAVIHUTEAbHBIN I1AAELL
&\S}r’ 1O G
1 yaYS
D &
S M| )
- = = | )
; ‘ . T v
Q 1 | Pl Pl
FO GO HIB RE
TA 18)]
UK
Pesn0a Kpenéxknasa Kpenéxnas Coenmnutr Cdepuu COEPUYECKII IIIAPHIAP
KK cK00a CKO00a eJILHBIN eCKHM EN
(cTopona (cTopona naJjell HIAPHUP
EU
IITOKA) JHUIIA) <
M 10x1,25 SAA 12 SAP 25 SP 12 SS 12
M 12x1,25 SAA 14 SAP 32 SP 14 SS 14 W QZ) -
&
M 14x1,5 SAA 18 SAP 40 SP 18 SS 18 - — | ‘
M 16x1,5 | SAA22 SAP 50 SP 22 ss22 | | > ~
| !
M 20x1,5 SAA 28 SAP 63 SP 28 SS 28 | | <
M 27x2 SAA 36 SAP 80 SP 36 SS 36 A KK
M 33x2 SAA 45 SAP 100 SP 45 SS 45 N
M 42x2 SAA 56 SAP 125 SP 56 SS 56
M 48x2 SAA 70 SAP 160 SP 70 SS 70
M 64x3 SAA 90 SAP 200 SP 90 SS90
KK El; CG CO CP FM FO GL HB KC LG LO RE SR UJ UK
M10x1,25| 12 | 10 | 10 | 30 | 40 | 16 | 40 9 33| 28 56 55 12 75 60
M 12x1,25| 16 | 14 | 16 | 40 | 50 | 18 55 11 | 4,3 37 74 70 16 95 80
M14x1,5 | 20 | 16 | 16 | 50 | 55 | 20 58 |13,5] 4,3 39 80 85 20 | 120 | 90
M16x1,5 | 25 | 20 | 25 60 | 65 | 22 70 | 15,5| 5,4 | 48 98 100 | 25 | 140 | 110
M 20x1,5 | 30 | 22 | 25 70 | 85 | 24 | 90 |17,5| 54 | 62 120 | 115 | 30 | 160 | 135
M 27x2 40 | 28 | 36 | 80 | 100 | 24 | 120 | 22 | 84 | 72 148 | 135 | 40 | 190 | 170
M 33x2 50 | 35 | 36 | 100 [ 125 | 35 | 145 | 30 | 84 | 90 190 | 170 | 50 | 240 | 215
M 42x2 60 | 44 | 50 | 120 [ 150 | 35 | 185 | 39 |11.4| 108 | 225 | 200 | 60 | 270 | 260
M 48x2 80 | 55 | 50 | 160 | 190 | 35 | 260 | 45 |11,4| 140 | 295 | 240 | 80 | 320 | 340
M 64x3 100 | 70 | 63 | 200 | 210 | 35 | 300 | 48 |12,4| 150 | 335 | 300 | 100 | 400 | 400




Comer System Srl

KK A AX CH CN DK EF EN EU LF N SL YAY
M 10x1,25| 40 15 42 12 -0,008 12 17,5 |10 -0,12 8 16 17 40 10

M 12x1,25| 45 17 48 | 16-0008| 16 225 |14 012 11 20 21 50 13

M 14x1,5 55 19 58 |20-0012| 20 27,5 |16-012| 13 28 25 62 17

M16x1,5 | 62 23 68 | 250012 | 25 32,5 |20-012| 17 31 30 72 22

M 20x1,5 | 77 29 & 300012 | 30 40 22012 19 35 36 85 24

M 27x2 90 37 105 | 400012 | 40 50 [28-012| 23 45 45 100 32

M 33x2 105 46 130 | 50 -0,012 50 60 |35-0,12| 30 58 55 122 41

M 42x2 134 57 150 |60 -0015| 60 80 |44.015| 38 68 68 145 50

M 48x2 156 64 185 | 800015 | 80 102,5 |55-015| 47 82 90 190 70

M 64x3 190 86 240 |100-0,02| 100 120 |70 -020| 55 116 110 235 90

MOMEHT 3ATSDKKI TAT

Aas tar nuanaapos Comer System MCHOAB3YIOTCS CaMOOAOKMPYIOLIMeCs TalikKu Kaacca

npodyHocTy 10, KOTOphIe 3aTATMBaIOTCA CAAYIOIINM 00pa3oMm:

ANAM. ANAMETP TSII'N MOMEHT 3ATSI2KKHA (Nm)
25 5 3,92
32 6 7,85
40 8 26,48
50 12 68,65
63 12 68,65
80 16 156,91
100 16 156,91
125 22 29421
160 27 588,42
200 30 882,63

B cay4dae AAMHHBIX IITPUXOB, IIPpeAyCMOTPEH BCTaBKy CpeJ B TIII, CITOCOOHBIX OrpaHN4YMBaThb

n3rud u YAAVHEHVE TSITU YPpEe3MEPHOTIO 2Ke.



Comer System Srl

XAPAKTEPUCTUKY YIIAOTHEHIN

YnaorHeHus AOA>KHDBI BI)I6I/IpaTI)CH B 3aBUCHMOCTM OT YCAOBMIZ pa6OT])I, B KOTOPBIX
Haxogmurcsl LOUAMHAP, C 0COOBIM BHUMaHUEM K XapaKTepUCTUKaM >KMAKOCTM M K
TeEMIIEpATYPHbIM  3HAYEHIIM. Hirxe IIPUBOASTCI MaTepuaadbl, pPeKOMeHAyeMbIEe AAs1

YILAOTHEHU, B 3aBMICIMOCTH OT YCAOBUI paOOTHI IUAMHAPA:

MATEPNAA XAPAKTEPUCTUKUMN TEMIIEPATYPA KNAKOCTb

Bricokas cratnueckast -

NBR Munepaasnsle macaa HH,
AVHaMI4ecKasi -30°C =+ 70°C
+ IoaAmypeTaH HL, HLP, HLP-D, HM, HV
HeIIPOHNIIaeMOCTb
Munepaasnnle macaa , HFA,
NBR + PTFE Huskoe Tpenne -30°C = +70°C
HEC, HFD-U
Huskoe Tpenmne - Munepaasnsle macaa , HFA,
FKM + PTFE -20°C =+ 120°C
Bricokne Temnepartypbl HFB, HFD-U, HFD-R

HABOP 3AITACHEIX YITAOTHEHUI

1 YniaotHeHme rnab3bl IiepeaHee 6 YaoTHeHNe IIITOKa

2 YAO0THeHMe I'MAb3bl 3agHee 7 I'psi3ecb€MHIK

3 YnaoTHurteAbHas HpOKAajKa HOPIIHS 8 AMOPTU3alIMIOHHBIN BUHT C YILAOTHEHVEM
4 TToA03 HaTpaBASIONIEI ITOPIITHS VI aHTUBbBIJaBAMBaHIEM

5 IIpokaasKa BTyAKH IITOKa

|20



Comer System Srl

CORREDO PC

BHYTP. NBR + noanyperan NBR + PTFE FKM + PTFE
25 PC25 PC25S PC25V
32 PC32 PC328 PC32V
40 PC40 PC40S PC40V
50 PC50 PC50S PC50V
63 PCe63 PC63S PC63V
80 PC80 PC80S PC80V
100 PC100 PC100S PC100V
125 PCI125 PC125S PCI125V
160 PC160 PC160S PC160V
200 PC200 PC200S PC200V
KOMII/AEKT GB: coaep>xur 5, 6, 7
KOMII/ZEKT BS: coaepxur 5, 6, 7, GpOH30BYIO BTYAKY
N/
T |
CORREDO GB
HTox NBR + nonuyperan NBR FKM
12 GB12 BS12 GB12S BS12S GBI12V BS12V
14 GB14 BS14 GB14S BS14S GB14V BS14V
18 GB18 BS18 GB18S BS18S GB18V BSI8V
22 GB22 BS22 GB22S BS22S GB22V BS22V
28 GB28 BS28 GB28S BS28S GB28V BS28V
36 GB36 BS36 GB36S BS36S GB36V BS36V
45 GB45 BS45 GB45S BS458 GB45V BS45V
56 GB56 BS56 GB56S BS56S GB56V BS56V
70 GB70 BS70 GB70S BS70S GB70V BS70V
90 GB90 BS90 GB90S BS90S GBY0V BS90V
110 GB110 BS110 GBI110S | BS110S | GB110V | BSI110V
140 GB140 BS140 GB140S | BS140S | GB140V | BS140V




Comer System Srl

KAK 3AKABATD HMAVMHAP COMER SYSTEM - CEPVIA IC (ISO 6020/2)

Br16op kona CEPUA IC ...

BuyTp. nuamerp VYKazaTh BHYTp. IUaMeTp B MM | 4 4 4
IlTok A Vka3zate O mroka

Pe3bba mroka [Iterps M min ravika F|

lTtoxk B Vkazarp ) mrtoka

Pe3b0a mroka [Iteips M win raiika F

Xoa umiMHApa VYKka3ats B MM

Tun A = 1aru nepenuue ynnmuaéaHbIe (ISO MX3)

KOHCTPYKIMH B = taru 3anuue ymmuéunsie (ISO MX2)

AB = 1sru ynnunénnsle ¢ AByx cropoH (ISO
MXT1)

C =ronoBka npsmoyronbHas nepenass (ISO
ME3)

D =ronoska npsimoyronsHas 3aasss (ISO ME6)
E = Bokossie Hokku (ISO MS2)

F = netns onunapHas 3aaH:1 C
HenoABKHBIM 3BeHOM (ISO MP3)

G = Iletns nBoitHAas 3aIHAS C
HenmoABMXHBIM 3BeHOM (ISO MP1)

H = IleTns onuHapHas 3aHSs C HEOBUKHBIM
3BEHOM CO C(IEPHUECKUM PaHATLHBIM
mapaupoM (ISO MP5)

I = [Tanb1pl LIApHUPHBIE IEPEAHUE
unterpupoBanusie (ISO MT1)

L = ITanbupl miapHUpHBIE 33 IHHE
uaTerpupoanusie (ISO MT2)

M = IlanpLbl IIApHUPHBIE TPOMEXYTOUYHBIE
HenoABIKHBIE WK cMeniaeMbie (ISO MT4)

IIpocraBka VYkazath nauHy (cM. ab3aif o0

OTPaHUYUTENSIX X0/1a; YKa3aTh B MM)

Fa = nepeanee ropmo:xkeHnue

Fp = 3agHee Topmoixkenune

S= VYka3aTh OTKIIOHEHUE OT CTaHJapTa

cennaIRHoe (cM. 06 aTOM B pazzaene Ha cTp. 23)

HCITIOJITHCHHE

>




Comer System Srl

CIIEUMAABHOE WICITIOAHEHME (ykazatb B Koge TuI TpeOyeMOro

VICIIOAHEHAS)

S = crrermaarHOe UCIIOAHEHNe

\Y T SA sp

ST

Yaoraedus

113 BITOHA

,ZlaT‘-H/IK ITOAO>KEeHIISI ‘

JaT4nK I0A0XKEeHNS IepeAHNI

JaTtuauk moAoXKeHus 3agHUN

CI/IABCI)OH TePMOCTOVKIUI

Tun coeagunenns (ecay He CTaHAQPTHOE)

B

CIrenraabHOIO




La My




